
Сельчанин подозревается в причинении смерти женщине



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя села Соболево. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 26 на 27 августа 2018 года подозреваемый, находясь в гостях у 38-летней знакомой в селе Соболево, в ходе распития алкогольных напитков в компании, из-за того, что хозяйка дома грубо ответила на его вопросы, кулаком нанес несколько ударов по голове женщины.

Потерпевшая после этого продолжала в течение нескольких дней жить, употреблять спиртные напитки, имея проблемы со здоровьем, и не обращаясь за медицинской помощью, пока не умерла через несколько дней от телесных повреждений в области головы: кровоотечение и повреждение головного мозга.

По ходатайству следствия, в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1252436>